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Студенти Хмельницького національного університету продовжують підтримувати

українських захисників у госпіталі теплими зустрічами, наповненими щирими

розмовами, піснями та іграми. Цього разу молодь знову завітала до госпіталю, аби

створити для воїнів атмосферу затишку й відволікти їх від важких буднів.

Одна із зустрічей розпочалася із психологічних ігор, які підготувала та провела

заступник декана факультету здоров’я, психології, фізичної культури та спорту,

кандидат психологічних наук, доцент Зінаїда Антонова. Вони допомагають не лише

розважитися, а й полегшити емоційний стан, зняти напругу. Студенти разом із

військовими розгадували асоціації, ділилися позитивними спогадами та навіть

імпровізували. Деякі завдання викликали сміх, інші – глибокі роздуми, але головне, що

всі були залучені до спілкування.

Після цього розпочалася музична частина – звучали улюблені пісні у виконанні

студента факультету інженерії, транспорту та архітектури   Богдана Кобця, які

підспівувала заступник декана цього ж факультету Надія Грипинська, так і самі

військові.
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Наступна зустріч із захисниками була мистецькою, адже студенти факультету

інформаційних технологій Олена Кобець та Даниїл Нарижний презентували поезію під
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музичний супровід, а студенти факультету технологій та дизайну Зейнеб-Айлін Озмен,

Кравченко Аліна, Макотерська Дар‘я, Ковтонюк Руслана організували майстер-клас з

малювання та ліпки.

Айлін зробила сюрприз хлопцям, намалювавши їхні портрети. А студентка

факультету адміністрування і туризму Стасюк Валерія пригощала захисників

смаколиками.
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Такі візити вже стали доброю традицією для студентів ХНУ. Вони приносять не

тільки моральну підтримку, а й доводять, що кожен українець – на своєму фронті.

Хтось захищає державу зі зброєю в руках, а хтось – підтримкою, щирим словом і

піснею.

Захисники подякували студентам за візити, зазначивши, що такі зустрічі

допомагають не лише відновлюватися фізично, а й знаходити сили для боротьби. А

студенти пообіцяли: вони обов’язково повернуться знову.

Відділ навчально-виховної роботи
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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